

Понеделник

5а		5а		6а		6б		7а					
1	ИТ ПБ/ОО	Английски език АА	Математика НП	Човек и природа КР	Бълг.език и л-ра ГК								
2	История и ц-ия МТ	ИТ ПБ/ОО	Човек и природа КР	Математика НП	Физика и астр. СИ								
3	Изобр.изкуство КР	Математика ЕД	ФВС ГБ	География и и-ка МШ	Английски език ВП								
4	Бълг.език и л-ра ГК	Бълг.език и л-ра АА	География и и-ка МШ	Технологии и предпр. ВМ	Биология и ЗО ДР								
5	Математика ЕД	Изобр.изкуство КР	Технологии и предпр. ВМ	Бълг.език и л-ра ГК	ФВС ГБ								
6	Английски език АА	История и ц-ия МТ	Бълг.език и л-ра ГК	ФВС ГБ	Музика ЛП								
7	Час на класа ГК	Час на класа АА	Час на класа ЛП	Час на класа СИ	Час на класа МТ								
8а		9а		9б		10а		11а		11б		12а	
1	Физика и астр. СИ	История и ц-ия МТ	Бълг.език и л-ра СА	ФВС ОП	Инфотматика ЗМ ГТ	Предприемачество ЗМ ЕД	Биология и ЗО ДР						
2	ИП-БЕЛ ГК	Бълг.език и л-ра АА	Математика ЕД	Чужд език ВП/ДБ	Инфотматика ЗМ ГТ	ФВС ОП	География и и-ка КГ						
3	ИП-БЕЛ ГК	ИП-География и и-ка ВМ	История и ц-ия МТ	Биология и ЗО ДР	География и и-ка ЗМ КГ	ИП-ИТ ЗМ ОО	Информ./ИТ ГТ/ПБ						
4	Математика ЕД	Чужд език ВП/ДБ	Чужд език ВП/ДБ	Бълг.език и л-ра СА	ФВС ОП	История и ц-ия ЗМ МТ	ФВС ГБ						
5	Английски език ВП	Математика НП	ФВС ОП	ИП-БЕЛ АА	Бълг.език и л-ра СА	История и ц-ия ЗМ МТ	Информ./ИТ ГТ/ПБ						
6	Биология и ЗО ДР	ФВС ОП	Музика ВХ	География и и-ка КГ	ИП-ИТ ЗМ ПБ	Бълг.език и л-ра СА	ЗИП-Химия и ООС КР						
7.	Час на класа КР	Час на класа ВМ	Час на класа ЕД	Час на класа НП	Час на класа ВП	Час на класа ДР	Час на класа КГ						

Четвъртък

5а		5б		6а		6б		7а					
1	Технологии и предпр. ВМ	ФВС ГБ	История и ц-ия МТ	ИП-БЕЛ ГК	Музика ЛП								
2	Човек и природа СИ	Технологии и предпр. ВМ	Математика НП	ИП-Хореография ЛП/ВХ	География и и-ка КГ								
3	Математика ЕД	Бълг.език и л-ра АА	Бълг.език и л-ра ГК	История и ц-ия МТ	Математика НП								
4	Английски език АА	Математика ЕД	ИП-Хореография ЛП/ВХ	Математика НП	Английски език ВП								
5	Бълг.език и л-ра ГК	Английски език АА	География и и-ка МШ	Човек и природа КР	Физика и астр. СИ								
6	ФВС ГБ	Човек и природа СИ	Човек и природа КР	География и и-ка МШ	ИП-БЕЛ ГК								
					История и ц-ия МТ								
8а		9а		9б		10а		11а		11б		12а	
1	Английски език ВП	Бълг.език и л-ра АА	География и и-ка КГ	Физика и астр. СИ	Биология и ЗО ЗМ	ИП-БЕЛ ЗМ	СА	Информат./ИТ ГТ/ОО					
2	Математика ЕД	ИП-БЕЛ АА	Химия и ООС КР	История и ц-ия МТ	Биология и ЗО ЗМ	Бълг.език и л-ра СА	Информат./ИТ ГТ/ОО						
3	ИТ ПБ/ОО	ИП-География и и-ка ВМ	Бълг.език и л-ра СА	Музика ВХ	Чужд език ВП/ДБ	Чужд език ВП/ДБ	География и и-ка КГ						
4	Бълг.език и л-ра СА	ИП-ИТ ПБ/ОО	Биология и ЗО ДР	Химия и ООС КР	Информатика ЗМ	История и ц-ия ИМ	ГТ	МТ	География и и-ка КГ				
5	ИТ ГТ/ПБ	Чужд език ВП/ДБ	Чужд език ВП/ДБ	География и и-ка КГ	Бълг.език и л-ра СА	Математика ЕД	Биология и ЗО ДР						
6	Технологии и предпр. ВМ	Биология и ЗО ДР	Теория Приложни програмни продукти-2 часа ГТ	Чужд език АА/ДБ	Математика ЕД	ИП-ИТ ЗМ	ОО	Бълг.език и л-ра СА					
7	Философия ВМ	Химия и ООС КР		ИП-Биология и ЗО ДР	ИП-ИТ ЗМ	Предприемачество ЗМ	ЕД	ФВС ГБ					

